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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY 
a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad 

navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území 

Stavba je navržena v zastavěném území obce Bukovina. V prostoru stavby jsou situovány rozvody veřejné 

technické infrastruktury. Stavbou dojde k dotčení jejich ochranných pásem. 
 

b) údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, včetně 
informace o vydané územně plánovací dokumentaci 

Stavba je v souladu s platnou ÚPD. Stavba se nachází v ploše veřejných prostranství (Pp). Dle platné ÚPD jsou v 
plochách Pp přípustné stavby technické infrastruktury. 

Stavbou se poměry v území podstatně nezmění. Stavba doplňuje a zvyšuje bezpečnost a funkčnost daného území 

a současně nebrání ve využívání dotčeného území dle jeho určení. Proto je v souladu s využitím území dle 
územního plánu. 

 
c) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území 

Stavba nevyžaduje povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území. 

 
d) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 

stanovisek dotčených orgánů 
Žádný z dotčených orgánů nevznesl podmínky ke stavbě. 

 

e) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů - geologický průzkum, hydrogeologický průzkum, 
stavebně historický průzkum apod. 

Na tuto stavbu nebyl prováděn žádný průzkum.  
 

f) ochrana území podle jiných právních předpisů - památková rezervace, památková zóna, zvláště 
chráněné území, lokality soustavy Natura 2000, záplavové území, poddolované území, stávající 

ochranná a bezpečnostní pásma apod. 

Stavbou nebudou dotčeny památkové rezervace, památkové zóny ani zvláště chráněné území. Stavba se 
nenachází v záplavovém území. Stavba se nenachází v chráněném území Natura 2000. 

Stavba se nachází na území s archeologickými nálezy ve smyslu §22 zákona č. 20/1987 Sb. O státní památkové 
péči v platném znění.  

Stavba se nachází v následujících ochranných pásmech: 

o v ochranném pásmu vodovodu a kanalizace, které je 1,5m na obě strany půdorysu 
o v ochranném pásmu STL plynovodu, které je 1m na obě strany od půdorysu 

o v ochranném pásmu podzemního telekomunikačního vedení, které je 0,5m po stranách krajního vedení 
o v ochranném pásmu kabelového vedení NN, které je 1 m od krajního vodiče 

 
g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 

Stavba se nenachází v záplavovém ani poddolovaném území.  

 
h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území 

Jedná se o stavbu veřejné infrastruktury. Stavba je navržena tak, aby se minimalizovalo množství rušivého světla 
mimo řešené území. Osvětlení je navrženo s teplotou chromatičnosti 3000K, která snižuje negativní dopad 
veřejného osvětlení vegetaci. Stavba nemá další vliv na okolní stavby a pozemky. Výstavbou nedojde ke změně 
odtokových poměrů v území. 

 

i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 
o Při stavbě nebude prováděna asanace území.  

o Při stavbě nebudou prováděny demoliční práce. 
 

j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 

určených k plnění funkce lesa 
Stavba nevyžaduje zábory ZPF nebo pozemků určených k plnění funkce lesa. 

 
k) územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 

infrastrukturu 

Nové kabelové vedení veřejného osvětlení bude napojeno na podpěrném bodě č. 28 budovaném v rámci stavby 
,,Bukovina, DS NN, Madiy“ na stávající nadzemní vedení VO, které je ve vlastnictví obce Bukovina.  

Stavba nevyžaduje napojení na jiné sítě technické ani dopravní infrastruktury. 
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l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 
Stavbu je nutné koordinovat se stavbou č. 1030056949 „Bukovina, DS NN Madiy“, na kterou tato stavba navazuje. 

 
m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umísťuje 

PAR. Č. K. Ú. LV VLASTNICKÉ PRÁVO 

1060/7 
1060/6 
1060/2 

Bukovina 1 Obec Bukovina, (Bukovina 31, 67905 Bukovina) 

1057/1 Bukovina 207 Jihomoravský kraj, (Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 60200 Brno) 

 

n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo bezpečnostní 
pásmo 

Ochranné pásmo vedení VO nestanovuje žádný technický ani právní předpis. Podmínky ochrany VO a jeho 
bezpečnostní pásmo si určí provozovatel VO. 

 

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 
2.1 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UŽÍVÁNÍ 
a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném stavu, závěry 

stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky statického posouzení 

nosných konstrukcí 
Nová stavba. 

 
b) účel užívání stavby 

Stavba veřejného osvětlení je určena pro osvětlování současné komunikace a chodníků. 

 
c) trvalá nebo dočasná stavba 

Trvalá stavba. 
 

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a 

technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 
Tento typ stavby nevyžaduje. 

 
e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 

stanovisek dotčených orgánů 

Žádný z dotčených orgánů nevznesl podmínky ke stavbě. 
 

f) ochrana stavby podle jiných právních předpisů - kulturní památka apod. 
Stavba nepodléhá ochraně dle jiných právních předpisů. 

 
g) navrhované parametry stavby - základní rozměry, maximální množství dopravovaného média apod. 

Rozvodná soustava zemních rozvodů VO:  3+PEN, ~ 50 Hz, 400/230 V, TN-C  

Délka osvětlovaného úseku:   250m 
Délka trasy:     406m  

Světelný bod výšky 6m   4ks  
Světelný bod výšky 8m   5ks  

 

h) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, celkové 
produkované množství a druhy odpadů a emisí apod. 

Celkový příkon svítidel:  0,392 kW 
Předpokládaná roční spotřeba: 1607 kWh 

 
i) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy 

Předpokládané zahájení stavby: 06/2023 

Předpokládané ukončení stavby: 07/2023 
Předpokládaná doba výstavby: 1 měsíc 

Popis výstavby:   Oznámení vstupu na pozemky majitelům dotčených parcel 
Vytýčení stávajících inženýrských sítí, vytýčení stavby. 

Výkop rýhy pro kabel a zemnící pásku, 

výkop jámy pro stožáry. 
Uložení nového kabelového vedení, montáž a zapojení kabelu. 

Napojení na síť. Provedení definitivní úpravy terénu. 
 

 



P22061 - Bukovina – VO, č. p. 22-55 3/6 

j) orientační náklady stavby 
530 000 Kč 

 
2.2 BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Bezpečnost při užívání stavby je zajištěna dodržením platných předpisů. Před uvedením do provozu bude provedena 

výchozí revize elektroinstalace. Údržbu elektrických částí stavby mohou provádět pouze osoby s kvalifikací dle 
vyhlášky č. 50/1978 Sb. Ochrana před úrazem elektrickým proudem je zajištěna automatickým odpojením od zdroje 

dle ČSN 33 2000-4-41 ed. 3. Elektrické instalace nízkého napětí - Část 4-41: Ochranná opatření pro zajištění 
bezpečnosti - Ochrana před úrazem elektrickým proudem. Na užívání stavby další zvláštní požadavky nejsou. 

 
2.3 ZÁKLADNÍ TECHNICKÝ POPIS STAVEB 

Stavba řeší vybudování nového veřejného osvětlení v části obce Bukovina mezi RD č. p. 22 až č. p. 55.  

Z vyměněného podpěrného bodu č. 28 distribuční sítě EG.D (v rámci stavby Bukovina, DS NN, Madiy) bude proveden 
svod a odvod zemí kabelem NYY-J 4x16. Kabel bude veden ve společné kynetě s budovaným kabelem NN distribuční 

sítě EG.D v pozemku par. č. 1060/7 a 1057/1 a po cca 37m bude zakončen v novém stožáru VO SB4, který bude 
umístěn na pozemku par. č. 1060/7 v odstupu cca 0,8m od hranice s pozemkem par. č. 1057/1 a v odstupu cca 1,3m 

od silnice.  

 
Z nového stožáru VO SB4 budou provedeny dva odvody kabely NYY-J 4x16: 

Odvod směr RD p. č. 22 
Kabel VO povede ve společné kynetě s dvěma kabely NN DTS EG.D v pozemku par. č. 1060/7, po cca 15m bude 

pokračovat ve společné kynetě s jedním kabelem NN DTS a bude s ním křížit cca 8m překopem místní asfaltovou 
komunikaci. Poté bude kabel VO pokračovat ve společné kynetě s kabelem NN DTS a po cca 29m se odchýlí ze 

společné trasy aby smyčkoval nový stožár VO SB5. Poté bude kabel VO pokračovat dále ve společném výkopu 

s kabelem NN DTS cca 32m. Následně se kabel VO stočí směrem k RD č. p. 25 a bude pokračovat samostatným 
otevřeným výkopem cca 9m, kde bude smyčkovat nový stožár VO SB6. Kabel VO bude dále křížit místní asfaltovou 

cestu cca 3m překopem a po cca 2m v zeleném pásu povede opět ve společné kynetě s kabelem NN DTS. Po cca 35m 
se kabel odchýlí od společné kynety aby smyčkoval nový stožár VO SB7 umístěný cca 1,1m od asfaltové cesty. Poté 

bude kabel VO dále pokračovat ve společné kynetě s kabely NN DTS. Po cca 35m bude kabel ukončen v novém 

stožáru VO SB8, který bude umístěn cca 0,9m od asfaltové komunikace v pozemku par. č. 1060/7. 
 

Odvod směr RD č. p. 55.  
Kabel VO povede ve společné kynetě se dvěma kabely NN DTS a jedním kabelem VO (vedoucí od pb. č. 28 po stožár 

VO SB4) v pozemku par. č. 1060/7 a po cca 11m přejde do pozemku par. č. 1057/1, kde se po cca 2m oddělí od 

společné trasy s jedním kabelem NN DTS a kabelem VO. Dále bude kabel VO křížit asfaltovou silnici cca 9m protlakem 
a bude pokračovat ve společné kynetě s jedním kabelem NN DTS. Po cca 39m bude kabel smyčkovat nový stožár VO 

SB3 umístěný cca 0,7m od hrany silnice. Po cca 28m ve společném výkopu s kabelem NN DTS bude kabel VO křížit 
asfaltovou místní cestu cca 7m protlakem. Dále bude kabel VO pokračovat ve společné kynetě s kabelem NN DTS až 

po podpěrný bod č. 3 (budovaném v rámci stavby Bukovina, DS NN, Madiy) a po cestě bude smyčkovat dva nové 
stožáry VO (po cca 4m stožár VO SB2 umístěný cca 0,7m od hrany silnice a po cca 41m stožár SB1 taktéž umístěný 

cca 0,7m od hrany silnice). 

 
Na novém podpěrném bodě NN DTS budou nové rozvody VO napojeny na stávající nadzemní vedení VO 

kabelosvodem do nové pojistkové skříně SP100/NS osazené na tomto podpěrném bodě.  
Stávající RE pro veřejné osvětlení bude přemístěn z demontovaného podpěrného bodu č. 23 (v rámci stavby 

Bukovina, DS NN, Madiy) na měněný podpěrný bod č. 28 (v rámci stavby Bukovina, DS NN, Madiy) včetně stávající 

pojistkové skříně.  
Veškeré zmiňované kabely NN jsou budovány v rámci stavby Bukovina, DS NN, Madiy. Společné kynety budou 

vykopány i zapraveny v rámci stavby Bukovina, DS NN, Madiy.  
Kabely VO budou v celé délce uloženy v chráničkách PE75, při křížení plynovodu a plynovodních přípojek budou 
uloženy v betonových žlabech 1m od osy vedení na každou stranu. Trasa a rozsah je patrný z výkresové části této 
dokumentace - viz výkresy č. C3 – Koordinační situační výkresy. 

Dotčené parcely jsou č. 1060/7, 1060/6, 1060/2 a 1057/1 v k. ú. Bukovina.  
Výkopy pro kabely budou prováděny strojně, v ochranných pásmech ostatních uložených IS ručně. Výkopy musejí být 

do doby zahrnutí zajištěny tak, aby nedošlo k úrazu osob. Výkopy hlubší jak 1,3 m v zastavěné části obce a 1,5 m 
v nezastavěné části obce musejí být zapaženy. Výkopy budou opatřeny zábranami proti pádu chodců. 

Zához kabelové rýhy ve volném terénu bude proveden vykopanou zeminou. Zához kabelové rýhy bude v celém profilu 

řádně hutněn. Situování kabelu v celé trase bude odpovídat ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání sítí technického 
vybavení. Přebytečná zemina a suť z výkopů bude odvezena na řízenou skládku. Povrch celé trasy bude pečlivě 

urovnán. Po ukončení prací budou pozemky dotčené stavbou uvedeny do původního stavu nákladem stavebníka. 
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2.4 ZÁKLADNÍ POPIS TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
o Svítidlo pro stožár SB1, SB2, SB3 

LED svítidlo pro osvětlení hlavní komunikace 36W, 3000K, 6336lm, IP 66, IK 10 s přepěťovou ochranou 6kV. 

(např. S 26W-3070-A1  dodavatel Jipol spol. s r.o.). Náklon svítidla 0°, barevné provedení RA 70. Použity budou 

3 ks. 
o Svítidlo pro stožár SB4 

LED svítidlo pro osvětlení křižovatky 26W, 3000K, 4576 lm, IP 66, IK 10 s přepěťovou ochranou 6kV. (např. S 
26W-3070-A1 dodavatel Jipol spol. s r.o.) Dvojí vyložení 90°. Náklon svítidla 5°, barevné provedení RAL 70. 

Použity budou 2 ks 
o Svítidlo pro stožár SB5, SB6, SB7, SB8 

LED svítidlo pro osvětlení místní komunikace 36W, 3000K, 4489lm, IP 66, IK 08 s přepěťovou ochranou 6kV. 
(např. mini 36W-3070-R1 dodavatel Jipol spol. s r.o.) Náklon svítidla 0°, barevné provedení RAL 9011. Použity 

budou 4 ks 

o Stožár pro SB1, SB2, SB3 
o celkové výšce vč. výložníku 8m, s dříkem pro zapuštění do základu min. 900 mm, s ochrannou plastovou 

manžetou PM108 (např.: LBH A, dodavtel AMAKO spol. s. r. o.) Použito budou 3ks.  
o Stožár pro SB4 

o celkové výšce vč. výložníku 8m, dvojí výložník 1,5m do 90°  náklon 5°, s dříkem pro zapuštění do základu min. 

900 mm, s ochrannou plastovou manžetou PM108 (např.: LBH A, dodavtel AMAKO spol. s. r. o.) Použit bude 1ks.  
o Stožár pro SB5, SB6, SB4, SB8 

Sadový o celkové výšce 6m, s dříkem pro zapuštění do základu min. 900 mm, s ochrannou plastovou manžetou 
PM108 (např.: LBH A, dodavtel AMAKO spol. s. r. o.) Použito budou 3ks.  

o Svorkovnice pro stožáry: 

svorkovnice s krytem GURO EKM 2020-2D1-B, IP 44, s jištěním svítidel pojistkami typu D01 6A (E14), char. gG. 
Použito bude 8 ks svorkovnic a 9 ks pojistek. 

 
2.5 POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ 

S ohledem na druh stavby je stavba veřejného osvětlení bez požárního rizika. Stavba bude provedena z 
normalizovaného materiálu. Svítidla mají krytí do venkovního prostředí a jsou z materiálů odolná proti hoření v 

provedení kategorie B – nesnadno hořlavé, samozhášivé.  

Světelná místa jsou navržena tak, aby zůstaly zachovány volné přístupové komunikace (zajištěn průjezd pro požární 
vozidla) popř. nástupní plochy k zajištění účinného a bezpečného zásahu požárních jednotek při hašení požáru a 

zásahových pracích. V případě živelných pohrom a na požádání bude beznapěťový stav zajištěn provozovatelem VO. 
 

2.6 HYGIENICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY, POŽADAVKY NA PRACOVNÍ A KOMUNÁLNÍ PROSTŘEDÍ 

(Zásady řešení parametrů stavby a zásady řešení vlivu stavby na okolí - vibrace, hluk, prašnost 
apod.) 

Stavba nevyžaduje řešení větrání, vytápění, osvětlení, odpadů ani zásobování vodou. Stavba není zdrojem vibrací, 
hluku ani prachu. 

 
2.7 ZÁSADY OCHRANY STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ 

      (Bludné proudy, technická seizmicita, hluk, protipovodňová opatření apod.) 

Stavba nevyžaduje řešení uvedených negativních účinků vnějšího prostředí. Vnější vlivy v daném venkovním prostředí 
jsou určeny podle ČSN 33 2000-5-51 ed. 3. Konkrétní ochrana před účinky vnějších vlivů je řešena výběrem 

typizovaného zařízení s určením do daného prostředí. 
 

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 
a) napojovací místa na stávající technickou infrastrukturu, přeložky, křížení se stavbami technické a 

dopravní infrastruktury a souběhy s nimi v případě, kdy je stavba umístěna v ochranném pásmu 
stavby technické nebo dopravní infrastruktury 

Nové kabelové vedení veřejného osvětlení bude napojeno na podpěrném bodě č. 28 budovaném v rámci stavby 

,,Bukovina, DS NN, Madiy“ na stávající nadzemní vedení VO, které je ve vlastnictví obce Bukovina.  
Uložení kabelu a křížení se sítěmi technické infrastruktury musí splňovat podmínky dle ČSN 73 6005. Stavba 

nevyžaduje přeložení ostatních inženýrských síti. Stavba nevyžaduje napojení na jiné sítě technické ani dopravní 
infrastruktury. 

 

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky 
Celková délka osvětlovaného úseku bude 250m, celková délka trasy kabelu bude 406m. Vybudováno bude 8 

nových světelných stožárů s 9ti světelnými body. 
 Celkový příkon svítidel:   0,392 kW 

 Předpokládaná roční spotřeba: 1607 kWh 

Měření spotřeby elektrické energie: ve stávajícím elektroměrovém rozvaděči 



P22061 - Bukovina – VO, č. p. 22-55 5/6 

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 
(Napojení souvisejícího technologického objektu na stávající dopravní infrastrukturu) 
Stavba nevyžaduje řešení napojení na stávající dopravní infrastrukturu. Obsluha zařízení je možná pomocí pochůzek. 

 

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 
Stavba nevyžaduje řešení vegetace. Okolní terén bude po provedení stavby uveden do původního stavu. 

 

B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 
a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Vlastní stavba ani provoz nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Po dobu výstavby budou použity 

mechanizační prostředky v dobrém technickém stavu a budou dodržována preventivní opatření k zabránění 
případných úkapů či jiných úniků závadných látek. Odpadní materiál, vzniklý během stavby, bude po vytřídění 

odvezen na skládku, případně do sběrných surovin. V případě materiálů, které by mohly ohrozit životní prostředí 
dle zákona o ochraně životního prostředí a vyhlášky o kategorizaci odpadů, budou tyto odstraněny oprávněnou 

firmou.  
 

b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a živočichů, 

zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod.) 
Stavba nebude mít negativní vliv na přírodu a krajinu. Do zeleně rostoucí mimo les nebude zasahováno. 

Při průchodu kabelu v blízkosti dřevin budou provedena opatření k jejich ochraně dle normy ČSN 83 9061 - 
Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích - 

dle konkrétních podmínek: 

o u všech dřevin v blízkosti stavby bude zajištěna ochrana kmenů proti mechanickému poškození, a to 
bedněním z fošen výšky nejméně 2 m, které bude připevněno bez poškození stromů a nebude usazeno přímo 

na kořenové náběhy, koruny stromů budou chráněny před poškozením stroji a vozidly 
o rozsah výkopových prací v oblasti kořenového systému dřevin bude minimalizován 

o výkopové práce v blízkosti dřevin budou provedeny ručně 

o při výkopových pracích nesmí dojít ke zbytečnému a nadměrnému poškození kořenů, v případě poškození 
slabších kořenů (do průměru 2 cm) budou rány zaříznuty a zatřeny balzámem 

o silnější kořeny (nad průměr 2 cm) budou zachovány, nebudou přetínány, chráněny před poškozením, vedení 
bude kladeno pod kořeny 

o v případě poškození stromů budou vzniklé rány začištěny a zatřeny vhodnými přípravky s fungicidními účinky, 
ošetření ran musí být provedeno během dne, kdy k poškození došlo,  

o výkopy budou otevřené nejkratší dobu, kořeny v otevřeném výkopu budou chráněny před vyschnutím 

překrytím (např. geotextilií) a vlhčením 
o v nezpevněné kořenové zóně nebudou prováděny činnosti zhoršující stanovištní podmínky (zhutnění půdy, 

vibrace, skládkování materiálu, zakládání ohně, parkování, pojezdy vozidel apod.) 
o případné hutnění povrchu v kořenové zóně bude prováděno jen v nezbytné míře a pouze válcem bez vibrací 

o zhutnění povrchu zelených ploch způsobené pojezdem strojů a vozidel bude omezeno na nejnižší možnou 

míru 
o dotčené pozemky budou po skončení akce uvedeny do původního stavu, povrch terénu bude urovnán a oset 

vhodnou travní směsí 
 

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 
Stavba se nenachází v chráněném území Natura 2000. 

 

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní prostředí, je-
li podkladem 

Stavba nepodléhá posouzení vlivu na životní prostředí. 
 

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní parametry způsobu 

naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, bylo-li vydáno 
Záměr nespadá do režimu zákona o integrované prevenci. 

 
f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných 

právních předpisů. 
Ochranné pásmo vedení VO nestanovuje žádný technický ani právní předpis. Podmínky ochrany VO a jeho 
bezpečnostní pásmo si určí provozovatel VO. 
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B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA 
(Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva) 
Výkopy budou opatřeny zábranami proti pádu chodců, rovněž pak tyto zábrany budou vymezovat prostor pro pohyb 

chodců. Pokud nebudou výkopy za snížené viditelnosti osvětleny veřejným osvětlením, budou označeny výstražným 

červeným světlem.  
Stavba bude realizována za dodržení bezpečnostních předpisů a norem ČSN EN 50110-1,2 v platném znění, podle 

nařízení vlády o minimálních požadavcích na bezpečnost č. 591/2006 a všech dalších nařízení s nimi souvisejících.  
Elektricky vodivé části stavby musí být chráněny zemněním dle ČSN 33-2000-5-54 ed.3. Ochrana před úrazem 

elektrickým proudem je zajištěna automatickým odpojením od zdroje dle ČSN 33 2000-4-41 ed. 3. 

 

B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
a) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Staveniště nevyžaduje žádné nároky na technickou infrastrukturu. Příjezd na stavbu je zajištěn po stávajících 

komunikacích. 
 

b) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin 
Asanace, demolice ani kácení dřevin nebude prováděno.  

 

c) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště  
K provedení stavby bude třeba dočasně použít část dotčených parcel pro příjezd k místu stavby. Po provedení 

stavby bude pozemek uveden do původního stavu, povrch pozemku bude upraven. 
 

d) požadavky na bezbariérové obchozí trasy 
Netýká se stavby. 

  

e) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 
Přebytečná zemina bude uložena na řízenou skládku. 

 

B.9 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 
Daný typ stavby nevyžaduje.  

 


